

Pernštýnská ulice v historickém centru města se promění

V dubnu se pod silícími paprsky jarního slunce začnou v historickém centru města objevovat tradiční oblíbené předzahrádky. Tradičně vyrostou před kavárnami a restauracemi okolo celého náměstí. Letos se však nově objeví také v Pernštýnské ulici. Kromě oživení další části historického centra města tím dojde také k dlouho žádanému zklidnění dopravy v tomto místě.

„Po vzoru dalších měst u nás i ve světě jsme se rozhodli vyzkoušet umístění některých předzahrádek až za chodníkem, tedy v dopravním prostoru. Podobně je umístěna většina předzahrádek například na Pernštýnském náměstí,“ vysvětluje navrhovatel změny a zastupitel města Vojtěch Jirsa. „Tím se zvětší plocha předzahrádek, ale hlavně dojde ke zklidnění dopravy, po kterém dlouho volali místní rezidenti a živnostníci, a které si tato část města, vjezd na hlavní náměstí, jistě zaslouží,“ dodává Vojtěch Jirsa.

V Pernštýnské ulici opakovaně dochází ke kolizím mezi chodci a projíždějícími vozidly. Někteří řidiči zde nerespектují charakter prostoru a režim provozu. Často se jedná například o vozidla rozvozu jídel z restaurací na Pernštýnském náměstí. Dalším problémem je parkování v rozporu s pravidly provozu. Ulice je v obytné zóně. Chodci se zde mohou pohybovat v celé šířce ulice, maximální povolená rychlost je 20 km/h a parkování je dovoleno pouze na místech k tomu určených.



„Posunutím předzahrádek by se měl výhledově rovněž uvolnit celý chodník na východní straně pro pěší. Bohužel zatím zůstala jedna ze zahrádek na chodníku. Jednáme s jejím provozovatelem o možnostech sjednocení vzhledu a umístění s ostatními zahrádkami v ulici. Možnost zásobování bude zachována v prostorách mezi jednotlivými předzahrádkami,“ upřesňuje starosta Městského obvodu Pardubice I Filip Šťastný a dodává: „Naším cílem je v této obytné zóně zlepšit podmínky pro setkávání lidí, trávení volného času, a konání nejrůznějších akcí. Bavíme se o ulici v historické části nejužšího centra města, která je spojnicí mezi Pernštýnským náměstím, zámek a také Automatickými mlýny, které se stanou dalším zásadním pulsujícím místem Pardubic. Naprosto přirozeně se zde lidé koncentrují již dnes a my to tímto krokem chceme ještě více podpořit. Celý prostor by měl být více orientovaný na člověka, který jde po svých, nikoliv na projíždění se v autě“.

Návrh předzahrádek a jejich umístění zpracoval odbor hlavního architekta. V průběhu jeho přípravy probíhaly diskuze s provozovateli místních vináren a kaváren, kteří apelovali na zklidnění dopravy v ulici. Projekt byl konzultován také s památkáři, odborem dopravy a dopravní policií.

Vážení spoluobčané, drazí čtenáři, již podruhé bych vás rád touto formou v několika řádcích pozdravil.

Od prvního vydání našeho zpravodaje už nějaký den utekl a například náš úřad mezitím prošel rekonstrukcí, díky které by pro vás měla být jeho návštěva mnohem příjemnější než dříve. I já jsem se za ten půlrok v nové funkci mnohem lépe zorientoval a nyní společně s radními a zastupiteli usilovně připravujeme řadu projektů, jež mají za cíl učinit náš krásný obvod ještě hezčí a komfortnější pro život. Stejně usilovně řešíme i rekonstrukce našich sídlišť, která si o to v některých případech říkají už dlouhé roky. O všech chystaných projektech vás samozřejmě budeme prostřednictvím našeho zpravodaje

informovat. Rád bych vám také poděkoval za všechny podněty, které chodí a pomáhají nám identifikovat problémy, o kterých jsme leckdy nevěděli.

Dovolte mi zároveň popřát krásné léto, období dovolených, prázdnin a hlavně slunečného počasí. Je vlastně jedno, zda plánujete cestu k moři, po krásách naší země nebo zůstanete v Pardubicích a navštívíte některou z akcí, které se zde konají. Důležité je užít si hezké chvíle s rodinou či přáteli a načerpat síly do druhé poloviny roku.

Já se budu těšit na další setkání prostřednictvím stránek našeho zpravodaje. Užijte si léta. 😊

**Váš starosta
Filip Šťastný**





Vážení spoluobčané.

Nově zavádíme do zpravodaje rubriku co je nového. Jistě jste si všimli, jak v době covidu a energetické krize se víc jak kdy jindy ruší různé provozovny a některé i s velmi dlouhou tradicí. Zůstávají zde prázdné výlohy, které nikomu nedělají radost. Ale i v těchto těžkých dobách pro živnostníky se mezi námi najdou tací, kteří se s velkou odvahou vrhnou do podnikání.

Zde máme první z nich. Chtěl bych touto cestou všem popřát co nejvíce zákazníků a nám, aby jsme byli s jejich službami spokojeni a rádi je využívali.

Vzniknou-li u nás nové provozovny v období následujících měsíců, rádi Vás o nich budeme opět informovat.

místostarosta

Ing. Jiří Lejhanec



THRIFT STORE PARDUBICE

Jedná se o první obchod tohoto typu v Pardubicích.

Je to zároveň 1. mimopražská pobočka - Thrift Store Praha

(3 obchody jsou v provozu v Praze a pro další se hledají vhodné prostory)

Thrift Store - něco jako „sekáč“, ale není to sekáč.

Thrift Store je druh second handu – obchodu, kde se prodává použité zboží za velmi nízké ceny. Veškeré zboží je totiž darované. Zboží v obchodě není jen oblečení, boty a doplňky, ale i nábytek a vybavení do domácnosti. Dále potřeby pro děti, dětské zboží, hračky, knihy a spousta jiného zboží.

Darováním opakovaně použitelných předmětů do našeho obchodu zachraňujete svět a umožňujete nám také dosahovat charitativních cílů. Budeme hledat konkrétní příběhy a pomáhat a podporovat. Než budete přemýšlet o recyklaci, přemýšlejte o opětovném použití nepotřebných věcí. Ať už vašich nebo někoho jiného.

Pro mnohé z nás zní pojmy „opětovné použití“ a „recyklace“ v podstatě stejně. Tyto pojmy však mají z hlediska ochrany životního prostředí velmi odlišný význam. Termín opětovné použití znamená, že používáte produkt v jeho původní podobě (možná nějaké malé opravy). Zatímco recyklace znamená zničit položku a později ji použít k výrobě nových položek.

VŠE VYSTIHUJÍ 3 SLOVA V ANGLIČTINĚ:

Reduce · Reuse · Recycle ·

Opětovné použití a recyklace ve srovnání vypadá, že recyklace má několik hlavních nevýhod:

- Další energie potřebná k přepravě a zpracování recyklovatelných materiálů.
- Většina procesů potřebných pro recyklaci (plastů) silně znečišťuje životní prostředí.

Recyklace bohužel zahrnuje použití další energie a náklady na dodatečné náklady na přeměnu starých položek na nové. Mezitím, pokud se podíváte na opětovné použití předmětů, není spotřebována žádná další energie ani zdroje. Nedochozí k žádnému nebo minimálnímu znečištění.



Když uvažujete o kreativních způsobech, jak znovu použít staré předměty - zachraňujete svět.



SLEDUJTE NÁS:



Barbara
majitelka a zakladatelka
konceptu Thrift Store



CrossCafe original

Kavárna CrossCafe Masarykovo náměstí je v pořadí druhou kavárnou této značky v Pardubicích.

Jedná se o stylovou kavárnu nabízející hned několik prostorů pro vychutnávání oblíbené kávy a něčeho na zub. Kavárna je navržena tak, aby zákazníkům poskytla příjemné a útulné prostory pro relax, studium i posezení s rodinou a přáteli.

CrossCafe Masarykovo náměstí je perfektní zastávkou kdykoliv během dne. Můžete k nám přijít na výbornou snídani, výhodné obědové menu, rychlou svačinu nebo na domácí zákusek s lahodnou kávou.



Nejen DVOREK otevřel novou pobočku

nejen **55**
restaurace

Náměstí Republiky 55 není jen obyčejné číslo popisné, ale vznikla zde nová restaurace Nejen55.

Restaurace se zaměřením především na italskou kuchyni nabídne posezení na jednom z nejkrásnějších míst v centru Pardubic. Ze zastřešené zahrádky se 40 místy se Vám dostane výhled na dominanty jako jsou Zelená brána, kostel svatého Bartoloměje, Východočeské divadlo. V případě nepřízně počasí je vnitřní kapacita moderního interiéru restaurace 30 míst.

Nechybí zde nabídka čepovaného piva, italských, moravských, francouzských vín, domácích limonád a v neposlední řadě kvalitní kávy z malé italské pražírny.

Nabízí zde polední menu i minutkovou kuchyni. Čerstvé těstoviny připravuje lokální výrobce, důraz je kladen na čerstvé a kvalitní suroviny.



Tak neváhejte a přijďte ochutnat skvělou kuchyni a nasát atmosféru Pardubic.

nejen **DVOREK**
.... restaurace



ANGI
KAFE

Začíná nám nová kapitola.



Nový začátek Angidorty. Zrodila se nám malá sestřička **ANGIKAFE**

Trvalo nám to dlouho, stálo nás to spoustu práce, nervů, ale již nás můžete navštívit na Karlovině.

Ale jelikož naše malá sestřička je tu nová, buďte prosím shovívaví. Jsou to její první krůčky. První dny na světě. Proto ano, přiznáváme, není ještě stoprocentní. Ale slibujeme, že to nepoznáte a každý dortík, zákusek, snídaně, kafičko bude dokonalé tak, jak jste u nás zvyklí.

Moc se na Vás zítra těšíme.

Dortík a kafičko na to 🍵 🍰

Jiřího z Poděbrad 2588

Nebo pro znalé bývalá Mňam pekárna 😊



Bella Italia PIZZERIA

Otevíráme pro vás od 1. června novou pravou italskou pizzerii BELLA ITALIA na adrese 17. listopadu 238 (vedle kavárny Casablanca).

Těšíme se na vaši návštěvu. Gianfranco a Mauro.

ADELA GOLD

Od června otevíráme nové zlatnictví ADELA GOLD v Pardubicích na adrese 17. listopadu 238.

Najdete u nás široký výběr ze zlata, stříbra a oceli.

Těšíme se vaši návštěvu.



Terminál B

Nové autobusové nádraží se připravuje na své otevření 11. června.

Pardubice v červnu otevrou dva nové autobusové terminály. Jeden vzniká u vlakového nádraží, druhý bude u univerzity.

Nový pardubický autobusový terminál, který město staví v sousedství hlavního vlakového nádraží, už roste. Cestující se mohou těšit na osm nových nástupních a odstavných míst, stání pro kola, lavičky, nové stromy i fontánu.



Stavbu za 126 milionů korun pro město v současné době dokončuje stavební firma, řeší se detaily, podhledy samotné budovy uprostřed terminálu a plochy dlážděné mozaikou. V místě, které v létě trpí horkem, přibude i slibovaná zeleň.

Projekt od začátku počítá s mobiliářem a dalšími prvky, v okolí terminálu tak bude doplněn vodní prvek, lavičky, připravuje se výsadba a nechybí zde ani kryté stání pro kola.

Skutečnost, že se oproti stávajícímu a dosluhujícímu autobusovému nádraží bude nový terminál nacházet v bezprostřední blízkosti vlakového nádraží a terminálu A, usnadní cestování a zejména přestupy všem lidem, využívajícím veřejnou dopravu.

Autobusový terminál pro regionální dopravu u nádraží se otevře již **11. června**, tedy v termínu, kdy začnou platit nové jízdní řády. Zároveň v té době zanikne staré autobusové nádraží.

Provozovatelem bude dopravní podnik. Nyní, spolu s městem, vede intenzivní jednání s Pardubickým krajem o provozním modelu.

Vizuálně bude terminál B pro linkové modré autobusy podobný terminálu A pro městskou hromadnou dopravu.

V letošním roce chystáme:

V průběhu prázdnin proběhne rekonstrukce další části vnitrobloků ul. Dašická – IV. etapa v části okolí domu čp. 1232 – 1233 včetně komunikace vedené mezi ul. Ke Kamenci a ul. Na Okrouhlíku.

Na podzim letošního roku zrekonstruujeme chodníky v ul. Na Bukovině mezi ul. Husova a Sakařova (vpravo) v koordinaci s plánovanou rekonstrukcí vedení plynu v této ulici.

Koordinační situace projektů si můžete prohlédnout na webových stránkách městského obvodu <https://pardubice.eu/studie-a-pd-mo1>

Péče o stromy

Městský obvod provádí hodnocení stavu stromů, jejich inventarizaci a evidenci od roku 2014 v aplikaci stromypodkontrolou.cz. V polovině tohoto roku budou zahájeny další práce na zdravotních ošetřeních stromů, která jsou právě výsledkem provedených kontrol. Tato ošetření probíhají v průběhu celého roku, a proto je možné, že se i v letních měsících setkáte s probíhajícími pracemi zdravotních zásahů.

V letošním roce dojde k výsadbě 30 nových stromů a v ul. Husova bude provedena systémová ochrana stromů metodou stromové injektáže proti škůdcům a chorobám. Celkem bude takto ošetřeno 22 ks jírovců.

M Východočeské muzeum v Pardubicích

Letní sezóna bude na pardubickém zámku ve znamení divadelního festivalu **Pernštejnlove** – hry o lásce a vztazích opanují letní scénu na nádvořích i v alech **od 25. do 29. července**. Těšit se můžete na 11 představení – namátkou úvodní **Umění vraždy** v podání **I ndigo company** nebo na hvězdnou **Kateřinu Macháčkovou** ve hře nazvané **Show dr. Ruth**. Chybět nebude hudební program a divadlo pro děti.

Na valech se opět bude střílet – tradiční vojensko-historické Střílení u pernštejnských kanonů se letos koná **2. srpna od 14 hodin**. Kromě ukázek historických zbraní dojde i na dílny pro děti a ukázkou dravců. Branný den v krytu zve zájemce o historii a současnost civilní obrany, a to jak na mimořádné prohlídky této památky ukryté v zámeckých valech, tak na prohlídku ležení před vchodem a programy pro děti.

Nejen pro turisty jsou připravené prohlídky Pernštejnské rezidence a procházky po městě: Po stopách Pernštejnů v Pardubicích, Superhrdinové aneb legendy a pověsti v Pardubicích, Moderní architektura v Pardubicích či rodinná prohlídka Tajný kryt.

Aktuální informace, termíny a on-line vstupenky najdete na www.vcm.cz.

Srpen v Pardubicích? Jedině ve sportovním!



Jedna z nejnavštěvovanějších pardubických letních akcí je tu co nevidět – Sportovní park Pardubice 2023 rozhybe soutok Labe a Chrudimky a přilehlý park Na Špici v termínu **od 5. do 13. srpna!** Tradičně druhý týden v srpnu se v jednom z nejkrásnějších parků města sportuje už sedmým rokem po sobě, s Olympijským parkem a velkolepým sportovním výkopem v roce 2016 rokem osmým.

Na obou pardubických řekách i v parku se opět představí na 60 sportovních klubů z Pardubic a okolí. Kluby se budou po třech dnech střídát na čtyřicetistálých a variabilních stanovištích, takže sportu si užijeme i letos dosyta. Tradičním partnerem akce je opět Univerzita Pardubice. Kromě sportovního programu a exhibic se návštěvníci mohou těšit na divadélko pro děti i taneční workshopy.

V sobotu 5. srpna to rozjedeme se Službami města Pardubice v rámci akce Zažij město. Neděle 6. srpna bude patřit malým i velkým gladiátorům. „Na úterý 8. srpna připravujeme velmi atraktivní Den se složkami Integrovaného záchranného systému. Chybět nebudou ukázky záchrany života po nehodě a záchrany tonoucího. Je to naše letošní novinka, rozhodně si ji zanepte do kalendářů,“ říká manažer akce Pavel Stara. Středeční dopoledne 9. srpna bude fotbalové. Na stadionu Arnošta Košťála se uskuteční fotbalový turnaj pro děti z příměstských táborů.

Odpoledne pak bude tradičně charitativní, návštěvníky totiž čeká Foxconn run, jehož výtěžek poputuje na dobrou věc. Čtvrtek 10. srpna bude tradičním lákadlem, do parku dorazí služební psi a koně naší městské policie. Odpoledne se pak bude závodit na veslařských trenažerech. „Loni jsme do programu zařadili běh Suchou nohou přes Labe a tato akce nebude chybět ani letos. Sobota bude hrát všemi barvami, čeká nás běh parkem s názvem Barvám neutečeš. Neděle bude lákat na divadélko pro děti a do finále půjdeme s Mixle v piksele. Sportovní park bude navíc doplněn o jízdy na paddleboardech v oranžovém v rámci Holandského roku, vyjíždku na bruslích ulicemi města i o koňské dostihy a mnoho dalšího,“ uzavírá Stara.

„Sportovní park patří do rodiny Pardubických tahounů a posiluje tak řady oblíbených, unikátních akcí s nadregionálním přesahem, který každoročně navštíví desetitisíce lidí. Navíc funguje také jako projekt, v rámci něhož sportovní kluby z města získávají nové členy. Děti si mohou vyzkoušet sporty a objevit talent ve sportech, ke kterým by se třeba ani jinak nedostaly,“ láká na oblíbenou akci náměstek pardubického primátora Jakub Rychtecký.

I letos budeme sbírat body na hrací kartu - díky té mohou malí i velcí sbírat záznamy o zdolání jednotlivých disciplín. Za zdolání dvanácti sportovních disciplín obdrží diplom s jejich jménem a za zvládnutí šestnácti disciplín medaili. Hrací karty jsou v předprodeji v Decathlonu a kompletní program najdete od poloviny června na www.sportovnipark.cz a na facebooku akce.



Úhrada místních poplatků – místní poplatek ze psů a ze svozu komunálního odpadu

POZOR – změna bankovního účtu městského obvodu Pardubice I

Městský obvod Pardubice I změnil v letošním roce poskytovatele bankovních služeb. Nové číslo příjmového účtu je 246670207/0600 vedený u MONETA Money Bank, a.s.

Statutární město Pardubice v letošním roce přešlo na nový systém evidence místních poplatků – nový software. **Z tohoto důvodu vás mimořádně žádáme o úhradu místních poplatků až po obdržení platebních údajů.** Vyčkejte prosím na doručení diskretní obálky s těmito údaji, které budeme distribuovat postupně během měsíců května a června. **Tyto údaje budou platné i pro další roky, proto si je uschovejte.**

Poplatek je možné uhradit převodem na účet, v hotovosti nebo platební kartou na pokladně. Do 30.06.2023 lze provést úhradu na všech úřadech městských obvodů. **Upřednostňujeme platby bezhotovostním převodem.** Při platbě převodem na účet je nutné uvádět variabilní symbol, který má poplatník přidělen, a specifický symbol, aby mohla být úhrada přiřazena ke konkrétnímu poplatníkovi. **V případě převodu na účet za několik rodinných příslušníků je nutno poslat platby jednotlivě s příslušnými variabilními symboly.** Pokud nebude u přijaté platby možno zjistit variabilní symbol, nelze správně přiřadit platbu na příslušného poplatníka!!!

Pro rok 2023 zůstávají sazby všech místních poplatků ve stejné výši jako v roce 2022.

- Poplatek za svoz komunálního odpadu ve výši 650,-Kč/poplatník/rok. Poplatníkem je každý občan s trvalým pobytem (pro cizince s pobytem delším 3 měsíce) a dále **nově majitelé bytů, rodinných domů nebo stavby určené k individuální rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území statutárního města Pardubice.**
- Poplatek ze psů ve výši 1.200,-Kč/pes/rok. Poplatníkem je každý držitel psa, který je přihlášen k trvalému pobytu v panelovém či bytovém domě. Poplatek ve výši 200,-Kč/pes/rok, pokud je držitel trvale přihlášen k pobytu v rodinném domě nebo má nárok na sníženou sazbu (např. je poživitelem důchodu, který je jeho jediným příjmem, je poživitelem sirotčího důchodu nebo pokud poplatník dovršil věk 65 let). Držitel průkazu ZTP a ZTP/P je od placení poplatku osvobozen, pokud tuto skutečnost doloží správci poplatku.

Stanoviště velkoobjemových kontejnerů na území MO Pardubice I - rok 2023

Stanoviště VOK	Den přistavení	Přistavení ve dnech/týdnech
Bubeníkovy sady – Bulharská x Ke Tvrzí	Pondělí	24; 36; 40; 45; 47 12. 6.; 4. 9.; 2. 10.; 6. 11.; 20. 11.
Macanova x U Marka	Úterý	22; 37; 46 30. 5.; 12. 9.; 14. 11.
Závodu Míru – parkoviště u školy	Čtvrtek	26; 36; 44 29. 6.; 7. 9.; 2. 11.
Židov – ulice Na Haldě, zpevněná plocha za mostkem přes Haldu	Pondělí	36; 40; 47 4. 9.; 2. 10.; 20. 11.
Sezemická – Pospíšilovo nám.	Středa	24; 33; 37; 41; 46; 49 14. 6.; 16. 8.; 13. 9.; 11. 10.; 15. 11.; 6. 12.
Bratranců Veverkových – proti parkovišti (u č.p.2337)	Středa	35; 43 30. 8.; 25. 10.
Mezi Mosty – u parkoviště naproti automatickým mlýnům	Středa	30; 43 26. 7.; 25. 10.
Karlovina - Arnošta z Pardubic vedle č.p. 2616	Středa	41 11. 10.
Závodu míru – Poseidon	Úterý	23 6.6.
Spořilov x Studánecká ul.	Úterý	24; 29; 34; 38; 42; 46; 50 13. 6.; 18. 7.; 22. 8.; 19. 9.; 17. 10.; 14. 11.; 12. 12.
Bulharská – u rychlodráhy	Čtvrtek	45 9. 11.
Bulharská (Škroupova x Benedettiho)	Pátek	37; 48 15. 9.; 1. 12.
Havlíčkova u věžáku u čp. 445	Čtvrtek	23; 36 8. 6.; 7. 9.

Vážení čtenáři obvodního zpravodaje, využíváme druhého čísla tohoto zpravodaje k tomu, abychom za své zvolení poděkovali.

Naše ryze pardubické a nezávislé sdružení Naše Pardubice - **“Nechme město rozkvést”**, se díky mnohým z Vás dostalo do zastupitelstva města i obvodu. A to za situace v podstatě informačního embarga, kdy informovanost o našem uskupení ve sdělovacích prostředcích byla v podstatě mizivá nebo výrazně menší než u jiných stran.

Na obvodu jsme 2. nejsilnější strana! Věřte, že nelze slovy vyjádřit pocit, jak si takové důvěry ceníme a jak nás zavazuje a povzbuzuje k práci na dalších roky. Do 15 členného zastupitelstva jsem se dostal já, Bc. Lucie Neffová a Ing. Karel Sodomka. Naše priority jsou známé a budeme na nich pracovat z koalice i opozice. Výsadba kvetoucích rostlin, stromů, keřů a květinových záhonů do našich ulic, abychom žili v krásném prostředí. Obrana před neomalenyými developerskými zájmy. Výstavba nových hřišť pro všechny kategorie. Péče o infrastrukturu a prostřednictvím zastupitelů na městě i zlepšení parkování skrze výstavbu parkovacích domů. A v neposlední řadě, stále máme na mysli zrušení obvodů jako něčeho, co naše město nutně nepotřebuje. A to i za situace, že to pro nás samé nemusí být výhodné. Máme před sebou řadu malých i větších úkolů, se kterými bychom se chtěli popasovat a věříme, že i díky Vaší citelné podpoře to zvládneme.

Mgr. Filip Sedlák, zastupitel,

sedlak@nasepardubice.cz

PROVOZ SEPARAČNÍCH DVORŮ



Separáční dvory (SD) na území města Pardubic provozují Služby města Pardubic a.s. ve spolupráci s Magistrátem města Pardubic a městskými obvody.

Podmínky pro ukládání odpadů na SD jsou následující:

- Občan je povinen prokázat platbu komunálního odpadu v Pardubicích a to buď předložením dokladu o zaplacení, nebo platného občanského průkazu s místem trvalého bydliště v Pardubicích.
- Každý občan, který splní výše uvedené podmínky, má nárok na odložení odpadu zdarma v množství 200 kg od občana za týden; u stavební sutě je toto množství 300 kg od občana za měsíc.

Druhy přijímaných odpadů na separáčních dvorech (SD):

Komodita	Příjem SD:
papír, sklo, plasty (včt. tetrapakových obalů), kovy	všechny SD
stavební suť, keramika	všechny SD
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina, matrace...)	všechny SD
vyřazená elektronika (lednice, televizory, PC, zářivky, monočlánky...)	všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků)	všechny SD mimo Polabiny a Pardubičky
jedlé oleje, tuky (v uzavřených nevratných nádobách)	všechny SD
zeleň, větve	všechny SD mimo Polabiny *
nebezpečné odpady (barvy, kyseliny, hydroxidy, pesticidy, lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, olejové filtry, autobaterie...)	všechny SD mimo Polabiny
eternit, lepenka, škvára, Ytong, porobeton	pouze SD Dražkovice **

*) na SD Polabiny je možno uložit bioodpad v malém množství, např. odpad z květináčů apod.

**) eternit a lepenka jsou přijímány (souhrnně) pouze do množství 200 kg na číslo popisné a rok!

Na sběrné dvory je zakázáno odkládat odpad z podnikatelské činnosti. Tento odpad je možno po dohodě odložit za poplatek na překladišti odpadů Dražkovice Po - Pá: 6:30 - 15:00 hod.

Zároveň jsou všechny sběrné dvory současně místem zpětného odběru elektrozařízení.

Pro poslední prodejce je místem zpětného odběru elektrozařízení separáční dvůr Dražkovice.

Bližší informace o provozu separáčních dvorů Vám poskytneme na adrese:

Služby města Pardubic a.s., Hůrka 1803, 530 12 Pardubice

Tel.: 466 260 832 - 33,

mobil.: 777 612 403, 777 783 223

e-mail: info@smp-pce.cz

Umístění separáčních dvorů	Provozní doba		
	den	od	do
Dražkovice, areál překladiště odpadu	po, út, čt, pá	6:30	15:00
	st	6:30	17:00
Hůrka, areál SmP a.s., Hůrka 1803	út, čt	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Nemošice, ul. Ostřešanská	út, st, čt	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Pardubičky, ul. Průmyslová	út, čt	12:00	17:00
	so	8:00	12:00
Rosice nad Labem, ul. J.K.Tyla	po, st	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Ohrazenice, ul. Pohránovská	po, st	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Svítkov, za areálem Plynostavu	po, st, pá	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Na Staré poště, č.p. 2903	po, st, pá	13:00	17:00
	so	8:00	12:00
Polabiny, Lonkova ul. - mezi výměníky	po, so	8:00	12:00
	út, čt	14:00	18:00

SETKÁNÍ S OBČANY

Zajímá vás, co se děje u vás na obvodě?

Přijďte si s námi popovídat do stylové kavárny café Bajer na třídě Míru.

Setkání se koná 21. června od 16.00 h.

Těší se na vás radní obvodu

*Filip Šťastný,
Ing. Jiří Lejhanec,
Ing. Zuzana Klimplová
Mgr. David Kollert
Mgr. Michal Drenko, MSc.*